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Job Cornelissen studeerde in 1989 af aan de Rotterdamse Dansacademie en maakte studiereizen naar New York en West-Afrika. 

Ook bekwaamt hij zich in de Japanse martiale gevechtskunst Aikido, waarin hij de 2e 

dangraad heeft en een rijks erkend leraar diploma bezit. 
Job is per Januari 2013  afgestudeerd aan de Masteropleiding Danstherapie bij Codarts Rotterdam en is daarmee vaktherapeut Dans- en Bewegingstherapie.
Job danste bij vele dansgroepen en choreografen ,zoals Krisztina de Châtel, Jacqueline Knoops, Conny Janssen en Wies Bloemen. 

Ook was Job onder meer te zien in een samenwerking van de techno-rockband Nerve en choreograaf Feri de Geus met de titel 'Covered'.

Tussen 2003/ 2012 was hij danser, zanger en muzikant in 'Het Kukelconcert' ,‘Opa’s Hoed en ‘Zo Zit Het’ en “Hollandse Kade In Concert’ van Hollandse Kade, muziektheater-voorstellingen voor kinderen van 4 t/m 8 jaar
Een greep uit zijn carrière als danstheatermaker: 

Hij werkte samen met de flamencodanseres Ines Arubla, speelde ,danste en maakte in de kindervoorstelling 'Hands Up' van Mantaan en choreografeerde voor de musical 'Eindeloos!' onder regie van Dick Hauser.
In het seizoen 2000-2001 verzorgde hij de choreografie van de musical 'Little Shop of Horrors'. Met Sassan Saghar Yagmai en Dick Hauser maakte hij de dansfilms 'Men of Good Fortune', waarvoor ze de Golden Prague 2001 ontvingen, en ‘Two Men Walking’.

Eveneens in 2001 verzorgde hij de choreografie en de begeleiding van danseres Aukje Bolle in het toneelstuk 'Remember Me' van Fact/ELS inc. 

In het seizoen 2002/03 was hij te zien in diverse producties: in 'De Tweede Etage' van Mantaan, waarvan hij ook de choreografie deed  en in een voorstelling van Sarah Ringoet, ‘100.000 Million Days”. 

Voor 'Alles Goed' van Jongerentheatergroep Steil maakte hij choreografieën.

In 2004 deed hij de choreografie en regie van de voorstelling ‘De Bollenschuur', een danstheaterstuk voor publiek vanaf 14 jaar van Mantaan. 

Van  2005 tot 2008  was Job  artistiek leider en choreograaf van  LINK dans- en theaterprojecten. LINK bracht in de zomer van 2006 ‘Gutsman de Voorstelling uit, premiére 16 november 2006. 

Samen met saxofoniste Esmeé Olthuis, drummer Bernt Nellen en danseres Francisca Rijken vormt hij improvisatiecollectief Rosie Wooff, improvisaties in het grensgebied van muziek, dans en theater. (www.myspace.com/rosiewooff)
Job is percussionist /zanger bij de folkband ‘Maalstroom’.(www.myspace.com/maalstroomnl)
Sinds november 2013 werkt Job als danstherapeut bij Care & Culture in de ouderenzorg en voor het Nationaal MS Fonds.

Tevens is hij trainer/bewegingscoach, bij “ De Bouwmeester, werkplaats voor werk’, geeft dansworkshops in het bedrijfsleven, oa.  bij De Baak en Van Ede & Partners en geeft les op de opleiding Docent Dans van de Amsterdamse Hogeschool voor de Kunsten.
Daarnaast geeft hij sinds 1987 regelmatig les bij Stichting Buitenkunst, aan zowel kinderen, jongeren en volwassenen.
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